

EXTRAORDINARIO

LA REGIÓN EXTREMEÑA

Servicio telegráfico

Tranquilidad en Madrid.--
El proceso.--Un bando.--
Grupos disueltos.--Retenes.

Madrid 5 (23'50).

A pesar de los graves sucesos que ayer se desarrollaron, hoy, por la mañana y por la tarde ha habido aquí completa tranquilidad.

El Juzgado correspondiente tiene a cargo de la causa que el de guardia instruyera con motivo de los sucesos del día anterior.

Han sido declarados procesados diez individuos, los cuales ingresaron en la cárcel.

Publicóse un bando prohibiendo la formación de grupos.

A última hora de la tarde, reunieron, no obstante ese bando varios grupos, los cuales fueron disueltos sin dificultad por la fuerza pública, sin que por lo tanto ocurriesen incidentes desagradables.

Como medida de precaución, han continuado los retenes en diferentes puntos.

Manifestaciones de Silvela

Madrid 5 (23'54).

El Presidente del Consejo de ministros ha dicho á los periodistas que confía en que transcurra el día sin que se turbe la tranquilidad.

Excitación.--Otras noticias

Madrid 5 (23'55).

En la plaza de Lavapiés continúa la excitación por los sucesos de ayer, que tanto impresionaron en la misma y se comentan vivamente.

Silvela informó al Rey de que en provincias ha habido tranquilidad

durante el día y de que en Madrid hubo también tranquilidad completa.

El martes se celebrará Consejo de ministros.

Protestas

Madrid 5 (23'56).

Son innumerables las protestas formuladas por los tristes sucesos de Salamanca. Lo que más ha indignado es el proceder de la fuerza pública que hizo descargas contra los estudiantes que estaban en el Instituto sin tirar piedras ni hacer nada.

Aniversario

El 6 de Abril es, para Badajoz, un día de tristes recuerdos...

Un año hace hoy que encontraron sepultura en el río Guadiana Antonia y Rafaela Rodríguez, Francisco y Dolores Díaz, María González Moriano, Cristina Poncecupido, Francisco Rodríguez Nieto (madre de las dos primeras), Isidra Moriano Santos y Polonia Vázquez Díaz.

La noticia de la terrible catástrofe produjo en aquella noche infausta, una impresión enorme.

El pueblo en masa asistió después al entierro de las nueve víctimas.

La fúnebre ceremonia revistió una solemnidad verdaderamente inusitada.

Las explosiones del sentimiento público fueron inmensas.

Jamás se había visto en Badajoz nada semejante.

El tiempo es un gran lenitivo para calmar los dolores.

Sin él la vida sería insostenible.

Pero no podrá borrarse nunca de nuestra memoria el recuerdo de las escenas que se desarrollaron la noche del 6 de Abril de 1902.

Ayer falleció doña Concha Iturrigaray, esposa de don Enrique Froix, al cual y á las demás personas de la familia, damos el pésame por la irreparable pérdida que han sufrido.

La conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Doblados 14, á la capilla de San Sebastián, se verificará á las cinco de la tarde de hoy.